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児童館の今後のあり方基本方針と
子どもの放課後の居場所確保について

いいじま文彦（自民党）

問　東寺方児童館と愛宕児童館を統合し、現在の愛宕児童
館の場所に設置する児童センターについて、伺う。
答　市内全域を対象エリアとし、豊かな自然環境などを生
かした建物へ改修し、野外活動や自然活動が体験できる
機能を持たせ、子どもたちの自由な遊びの場を提供する
とともに、休日には親子で楽しめる施設をめざす。
問　東寺方児童館が廃止されても、基本方針では新施設内
に子どもの居場所を確保するとした。どうなるのか。
答　現在、地域協議会で検討中であり、結論はこれからであ
る。児童館機能をそのまま残してほしいという声は市と
しても把握している。今後は、現在展開中のひろば事業
の見直しや地域にある保育園など、様々な施設・機関と
の連携で対応ができるのではないかと考える。
問　子どもの居場所での人的
な配置は、どうなるのか。
答　子どもと信頼関係を築い
て、職員が子どもの見守り
をしていくのが基本である。
どのような職員がどのよう
に関わっていけるか、しっ
かり検証していきたい。

多摩市議会2026
子ども議会探検のお知らせ

　子ども議会探検では、普段は入れない議場やそ
の裏側を探検したあと、議席に座って質問したり、
議長席に座ったりもできます。
　議会の仕組みを学ぶきっかけに、探検してみま
せんか？
　市議会議員全員で皆さんをお待ちしています。

●開催日時	 令和8年7月30日（木）午前9時30分〜12時
●開催場所	 多摩市議会（市役所4階）多摩市関戸6-12-1
●対　　象	 市内在住・在学の小学4〜6年生
	 (保護者同伴可)
●定　　員	� 26人（先着順、応募多数の場合は

昨年未参加の方優先）
●参 加 費	 無料
●申込方法
　�右のQRコード（市公式ホームページ）から
お申し込みください。または、参加申込書
付チラシを議会事務局へ

　�郵送や持参でもお申し込みいただけます。
※�参加申込書付チラシは学校（アプリ）・コミュニティセン
ター等（紙）で6月中旬頃に配付します。多摩市議会ホー
ムページにも掲載します。

　6月24日（水）受付開始　7月10日（金）（必着）

令和７年度南多摩市議会議長会鉄道事業者要請行動
（１月27日）

　南多摩５市（八王子・町田・日野・多摩・稲城）の議長が、京王電
鉄株式会社と多摩都市モノレール株式会社に鉄道事業の整備促進
に関する要望書を提出しました。
　京王電鉄株式会社には、ホームドアの設置や一ノ宮地域の円滑な
往来の実現のため、聖蹟桜ヶ丘駅から百草園駅間の立体化について
要望しました。
　多摩都市モノレール株式会社には、多摩センター駅から町田駅間
の延伸について、まちづくり構想に基づいてスムーズに進めていただくよう要望しました。
　南多摩市議会議長会では共通の課題について調査・研究し、連携を図り、南多摩５市の発展に
向けて毎年様々な要請活動等をしています。

せいせき桜まつり、多摩センター桜まつり（４月５日）
　多摩市の春を象徴するイベント「桜まつり」が聖蹟桜ヶ丘と多摩センター
で開催され、議長が出席しました。
　この桜まつりには他市からも多くの来場者が訪れます。当日は心配
していた雨も上がり、桜を楽しみながら会場は大いに賑っていました。
　関係者の皆様、大変おつかれさまでした。ありがとうございました。

議長活動報告 令和８年１月〜４月の間の議長の公務の一部をお知らせします

多摩市議会議長
三階　道雄

▲現在の東寺方複合施設

▲多摩都市モノレール㈱
　奥山社長に要望書を提出


